
CÂMARA MUNICIPAL DE
CARANDAÍ
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 23 DE FEVEREIRO DE 2026

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA
QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM VINTE E TRÊS DE
FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
 
Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas e quinze minutos,
a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador Pedro Marconi de
Sousa Rodrigues e Secretariada pelo Vereador Patrick José Santos Oliveira. O Presidente convidou a todos
para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, constatou a ausência do Vereador Éder e a
presença dos demais Vereadores. Havendo número regimental, foi feita a leitura da ata da 3ª Reunião
Ordinária. Em única discussão e votação, a ata foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao
Secretário  que  procedesse  a  leitura  do  expediente  do  dia.  PRIMEIRA  PARTE  DA  REUNIÃO  –
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 119/2026, do Gabinete do Prefeito, apresentando o
Projeto de Lei 2555/2026 - Concede Revisão Geral Anual nos vencimentos dos servidores públicos ativos,
inativos e pensionistas da Administração Direta e Indireta do município de Carandaí, nos termos do art.
37,  inciso  X,  da  Constituição  da  República.  Ofício  36/2026,  do  Vereador  Gilmar
Antônio, apresentando o Projeto de Resolução 1/2026 - Institui, no âmbito da Câmara Municipal de
Carandaí, a “Comenda Santa Cecília – Protetora dos Músicos”, destinada a homenagear músicos que se
destacam na promoção e valorização da cultura musical no Município, e dá outras providências. Ofício
37/2026, do Vereador Gilmar Antônio, apresentando o Projeto de Resolução 2/2026 - Dispõe sobre a
criação da Comissão Permanente de Valorização e Defesa dos Direitos dos Servidores Públicos, com a
finalidade  de  promover,  acompanhar  e  fortalecer  políticas  de  proteção,  reconhecimento  e  garantia  da
dignidade  no  exercício  do  serviço  públ ico.  Ofício  38/2026,  do  Vereador  Gilmar
Antônio,  apresentando  o  Projeto  de  Lei  806/2026  -  Institui  a  Política  Municipal  de  Instalação  de
Bebedouros  Públicos  para  Animais  no  Município  de  Carandaí,  estabelece  diretrizes  para  sua
implementação  e  autoriza  o  Poder  Executivo  a  firmar  parcerias  para  sua  execução,  sem  criação  de
despesa obrigatória. DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS: O Presidente colocou à disposição dos
Vereadores todas as correspondências recebidas, informando que estariam na Secretaria. Encaminhou o
Projeto de Lei 2555/2026 às Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e
Tomada de Contas. Encaminhou o Projeto de Resolução 1/2026 às Comissões de Legislação, Justiça e
Redação  e  de  Educação,  Cultura,  Esportes,  Lazer,  Turismo e  Juventude.  Encaminhou  o  Projeto  de
Resolução 2/2026 às Comissão de Legislação, Justiça e Redação. Encaminhou o Projeto de Lei 806/2026
às Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Saúde, Saneamento e Meio Ambiente. SEGUNDA
PARTE  DA  REUNIÃO:  DISCUSSÃO E  VOTAÇÃO DOS PROJETOS  E  PROPOSIÇÕES:  Indicação
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35/2026, da Vereadora Ana Vitória - Necessidade de coleta de entulhos nas ruas Professor Camargo
e Antonio Bibiano de Melo, no bairro Acampamento Ana Vitoria Tavares dos Santos Melo. Em única
votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 36/2026, da Vereadora Ana Vitória
- Necessidade de troca urgente de lâmpadas em 06 (seis) postes de iluminação pública, situados no
bairro Córrego da Brígida, próximo à entrada para o Pesque Pague Canto do Sabiá. Em única votação, foi
aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 37/2026, dos Vereadores Ana Vitória e Gilmar
Antônio - Solicitação de prorrogação de prazo – Auxílio Transporte Universitário CONEXÃO JOVEM. Em
única votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 34/2026, do Vereador Antônio
- Solicita asfaltamento, limpeza das ruas e manutenção da rede de esgoto e iluminação pública em
alguns trechos do Bairro Herculano Pena. Em única votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes.
Representação 5/2026, dos Vereadores Antônio, Gilmar Antônio e Gilmar Tavares - Solicitação
de reunião com o responsável  pelo  CODAMMA para esclarecimentos sobre o  não atendimento aos
pedidos dos Vereadores. Em única votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação
23/2026, do Vereador Cor Jesus - Necessidade de asfaltamento na Rua João Fernandino Neto, no
bairro COHAB. Em única votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 33/2026, do
Vereador Éder - Apresentação de Projetos de Lei de revisão e reajuste salariais aos servidores públicos
municipais. Em única votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 24/2026, do
Vereador  Gilmar  Antônio  -  Indicação  execução  de  melhorias  nas  comunidades  Caieira  Velha  e
Porteiras, compreendendo manutenção e roçada das ruas, pavimentação e conservação da Estrada Real.
Em única votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 25/2026, do Vereador
Gilmar  Antônio  -  Indicação  ao  Executivo  Municipal  de  Carandaí  para  execução  de  melhorias  na
Comunidade do Moreira. Em única votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação
26/2026, do Vereador Gilmar Antônio - Indicação ao Executivo Municipal para execução de melhorias
na Comunidade do Dombe. Em única votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação
27/2026, do Vereador Gilmar Antônio - Indica a adoção de providências para limpeza e manutenção
do pátio da Capela Nossa Senhora Mãe dos Homens. Em única votação, foi aprovada por unanimidade
dos presentes. Indicação 28/2026, do Vereador Gilmar Antônio - Indica a adoção de providências
para manutenção de vias públicas, instalação de iluminação, reforma e possível destinação do prédio da
Escola  Municipal  na  Comunidade  do  Chuí.  Em  única  votação,  foi  aprovada  por  unanimidade  dos
presentes. Requerimento 10/2026, do Vereador Gilmar Antônio - Solicita a elaboração de Projeto de
Lei visando regulamentar, no âmbito do Poder Legislativo de Carandaí, a aplicação da Lei Complementar
nº 226, de 12 de janeiro de 2026. Em única votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes.
Indicação 38/2026, do Vereador Maurício - Solicita a instalação de extensão de rede elétrica com
colocação de poste de iluminação pública na Rua Joaquim de Souza Rodrigues, bairro Crespo. Em única
votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 39/2026, do Vereador Maurício -
 Solicita a instalação de dois bueiros na Rua São Sebastião, nº 102 A, Bairro Ponte Chave. Em única
votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. O Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA
REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade. O Presidente declarou
encerrada a reunião às vinte horas. O conteúdo integral desta reunião encontra-se gravado e arquivado
eletronicamente. Eu, Patrick José Santos Oliveira, Secretário, solicitei a lavratura da presente ata que,
após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa Diretora. 
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Pedro Marconi de Sousa
Rodrigues
Presidente

Eder Damasceno Silva
Vice-Presidente

Patrick José Santos Oliveira
Secretário(a)

Ana Vitoria Tavares dos Santos
Melo

Vereador(a)

Antonio Pereira de Sousa
Vereador(a)

Cor Jesus Moreno
Vereador(a)

Gilmar Silva Tavares
Vereador(a)

Gilmar Antonio dos Santos
Vereador(a)

Jader José de Paiva
Vereador(a)

Luiz Antonio Henriques Júnior
Vereador(a)

Mauricio Pereira de Carvalho
Vereador(a)
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